

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.03.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005120179

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss Security Guard GmbH, Menzingen

Swiss Security Guard GmbH (Swiss Security Guard Sagl) (Swiss Security Guard Ltd liab. Co) Moosstrasse 3 6313 Menzingen

Bisher Rainweg 8 6313 Menzingen

Swiss Security Guard GmbH, in Menzingen, CHE-114.762.542, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 91 vom 13.05.2015, S.O, Publ. 2151467). Domizil neu: Moosstrasse 3, 6313 Menzingen.

Tagesregister-Nr. 3828 vom 05.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 91, Datum: 13.05.2015 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug